MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJUTAJIEZKTA U HAYKATA
PeruonajieH HHCIIEKTOPAT M0 00pa3oBaHueTO - rp. [lepHuk
VYa. ,,Cs. Ce. Kupuia u Meroauii” Nell, @076-60-48-30

V kaac

3an.1 Co6opwT Hauncnara a, b u c e 10,8. Ako cOopbT a+b=7,1, a cOopbT a+c =4, HamepeTe:

a) 9HCI0TO d;

0) wactHoTO Ha yucioTo p=111,111 ¢ yncnoro a;

B) HEM3BECTHOTO YHCJIO X, ako (p :a):x =10 ¢ TOYHOCT 10 CTOTHU
7 TOUKH
3an.2 Ilpe3 momoBuHAaTa OT mhTS THYaX, mocie BepBax 0,01 kM 3a ma cu moumHa. [Ipe3 ocrananara
MOJIOBHHA OTHOBO THYax M mocie mak BpBsax 0,02 kM 3a na cu ormounHa. Ciex ToBa Mak THYax IMpes3
MOJIOBMHATA OT OcTaHalusi IbT U BbpBsAX 30 meTpa 3a na cu mouuBaMm. Hakpast tnuax ome 0,04 kM u
CTUTHAX TOYHO HaBpeMe B yummuile. Ha kakBo pa3cTosHUAE OT YUMIIHIIE KUBES?
7 TOUKH

3an.3 Jluaronanute AC u BD nHa tpaneu ABCD ce npecuuat B Touka O. [Ipe3 Touka O e nmoctpoeHa
mpaBa, ycropeJHa Ha OCHOBUTE, KOsITO mpecuda Oeapata AD u BC, ch0TBeTHO B TOUkM N u M. Ako

muneto Ha AADM e 6 na ce Hamepu nunero Ha ABCO.

3an.1 a) ¢=10,8-7,1=3,7 (2 Touxm)
a=4-3,7=0,3 (1 Touka)
0) p:a=111,111:0,3=370,37 (1 Touka)
B) x=370,37:10 (2 TOuKH)
x~37,04 (1 Touka)
3an.2
A cC D E F G H B
® o— —O—ip -t

Hexka pascrositHuero oT BKbIIM 10 yumiuiieto e otceukara AB. Jlo 1. C (cpenata Ha AB) Thyax,
ot C no D pascrostauero ¢ 0,01. o 1.F (cpenata va DB) OTHOBO THYax, a OT E 10 F pa3CTOSHUETO €
0,02 km. N neka 1.G e cpenara Ha F'B, a oT T. G 1o T. H pascrosnuero e 30 metpa = 0,03 xu. 1 Hakpas

HB=0,04 km = GB=BH+ HG = 0,04 + 0,03 = 0,07 xm. ToraBa FB =2.GB = 2.0,07 = 0,14 km.

EB=BF + FE=0,14 + 0,02 =0,16 km. = DB =2.EB =
2.0,16 = 0,32 km.
W wakpas CB=CD + DB =0,01+0,32=0,33 km. Ho CB ¢

MOJIOBHHATA OT BT AB =

AB=2.CB=2.0,33 =0,66 km = 660 meTpa.

3an.3 3a aprymenTupane, ue S ,,, = S, (2 TOUKH)
Torasa S ;. =S .00 +Sporr TS0 =6

Ho S,0 =Suoc 8 S 00 = Ssuo (2 TOUKH)

=S o =800 ¥ Scow TSsow =6 (1 Touka). Ho A
Scom T Spoy =Spoc (1 TOUKA)

= Suom = Sapo T Ssoc =280 = Supy =28p0c =6 = Spoc =3 (1 TOUKA)




